



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
VIII СКЛИКАННЯ
ЧОТИРНАДЦЯТА СЕСІЯ
РІШЕННЯ**

№ VIII/14/73

від 18 лютого 2022 року

Про намір передачі об'єктів нерухомого майна комунальної власності в оренду та включення їх до Переліку першого типу об'єктів оренди комунальної власності

Керуючись статтями 26, 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законом України "Про оренду державного та комунального майна", Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020р. № 483 "Деякі питання оренди державного та комунального майна", враховуючи звернення фізичної особи-підприємця Кураша Ю.Л. від 20.01.2022, висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з питань бюджету, економіки, соціально-економічного розвитку та комунальної власності, з метою підвищення ефективності використання об'єктів нерухомого майна комунальної власності Збаразької міської ради, Збаразька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Оголосити про намір передачі в оренду та включити до Переліку першого типу об'єктів оренди комунальної власності Збаразької міської ради об'єкт нерухомого майна комунальної власності Збаразької міської ради – гараж в будинку автогаражів з окремим заїздом (наземний гараж), загальною площею 52,0 м², що знаходиться за адресою: 47302, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, с. Максимівка, вул. Сонячна 34 А, з метою передачі в оренду шляхом проведення аукціону терміном на 5 років.

2. Управлінню регіонального розвитку Збаразької міської ради здійснити всі необхідні дії, пов'язані з передачею в оренду зазначеного об'єкта нерухомого майна комунальної власності, шляхом проведення електронних торгів (аукціону) у порядку, визначеному чинним законодавством України.

3. Дане рішення оприлюднити на офіційному веб-сайті міської ради та електронній торговій системі.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, економіки, соціально-економічного розвитку та комунальної власності.

Збаразький міський голова

Р.С. ПОЛІКРОВСЬКИЙ